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Ankara şehri tmar müdürlüğünün 1933 malî yılı hesabı katı kanunu 

(Resmî Gazete ile neşir ve ilânı : 20/IV/1937 - Sayı : 3585) 

No. 
3149 

Kabul tarihi 
9 - IV -1937 

BlRlNCl MADDE — Ankara şehri imar müdürlüğünün 1933 malî yılı masari­
fi bitişik (A) cetvelinde gösterildiği üzere 303 861 lira 11 kuruştur. 

iKlNCl MADDE — Adı geçen müdürlüğün ayni yıl tahsilatı bitişik (B) cet­
velinde gösterildiği üzere 320 103 lira 9 kuruştur. 

ÜÇÜNCÜ MADDE — 1933 malî yılı içinde sarfolunmayan ve bitişik (A) cet­
velinde ayrı bir sütunda gösterilen 9 538 lira 89 kuruş tahsisat bakiyesi iptal olun­
muştur. 

DÖRDÜNCÜ MADDE — Bu kanun neşri tarihinden muteberdir. 
BEŞİNCİ MADDE — Bu kanunu icraya Dahiliye vekili memurdur. 

16 nisan 1937 
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A - CETVELİ 
J 

Muhassasatm nevi 

Ücretler , 
Ecnebi mütehassıslar ücret ve tazminatı 
Harcırah 
Demirbaş eşya, alât ve edevat ve levazımı fen­
niye 
Levazım 
Mütenevvi masraflar , 
İstimlâk ve inşaat masrafı 
İstikraz, faiz ve itfa bedeli ve masrafı 
1715 numaralı kanunun sekizinci maddesi mu­
cibince Cumhuriyet Merkez bankasma veri­
lecek itfa karşılığı 

Muhassasat 

41 460 
20 550 

150 

1 200 
2 200 
3 670 

194 132 
50 000 

38 

Sarfiyat 

39 117 
16 838 

150 

1 199 
2 049 
3 669 

191 374 
49 423 

38 

60 
77 

61 
74 
39 
72 
28 

İptal olunan 
Muhassasat 

2 342 40 
3 711 23 

0 

0 39 
150 26 

0 61 
2 757 28 

576 72 

0 

YEKÛN 313 400 303 861 11 9 538 89 



No. 3149 — 292 — 
B - CETVELİ 

20-IV-1937 

P. Varidatın nevi Muhammenat Tahsilat 

1 Umumî bütçeden muavenet 
2 Müteferrik varidat 
3 İstikraz hâsılı 

164 512 
5 488 

0 

168 512 
12 191 09 

139 400 

YEKÛN 170 000 320 103 09 

Cumhuriyet Reisliğine yazüan tezkerenin tarih ve 
numarası 
Bu kanunun ne§ir ve ilânının Başvekilliğe bildi­
rildiğine dair Cumhur Reisliğinden gelen tezke- j|Ş*l ** 

10 - IV -1937 ve 1/15 

renin tarih ve numarası 
Bu kanunun müzakerelerini gösteren zabıtların 
cild ve sayıfa numaraları 

16-IV-1937 ve 4/274 
Cild Sayıfa 

1 10 
16 231 
17 16,29:30^3/36/37:40 




